
Nábytkové laky
PRODUKTOVÝ KATALÓG



Rodinný podnik založený 
v roku 1934 fungujúci  
so zreteľom na budúcnosť

Popredný rakúsky výrobca  
farieb, lakov a prostriedkov  
na ochranu dreva

Výroba výhradne v meste 
Schwaz v Rakúsku

Ročná produkcia:  
viac ako 20 000 ton

Najmodernejší závod  
na výrobu vodouriediteľných 
lakov v Európe

730 zamestnancov,  
z ktorých 120 pracuje  
vo výskume & vývoji

Ekologické produkty,  
68 % na báze vody

Prístup spoločnosti ADLER potvrdzujú certifikáty nezávislých 
inštitúcií: Kvalita, zodpovedné konanie a spoločenská angažo-
vanosť nie sú pre ADLER iba prázdne slová.  Dokazujú to po-
četné ocenenia a certifikácie, v  rámci ktorých sa naša výroba 
pravidelne podrobuje prísnym kontrolám.

2010092004337
EN ISO 9001

2010410216
EN ISO 14001

TA270121277202
EN ISO 50001

20116183004742
ISO 45001ZERTIFIZIERT

Spoločnosť ADLER je partnerom prírodnej rezervácie Karwendel, 
najväčšej chránenej oblasti v severnom Tirolsku, ktorá sa nachá-
dza v bezprostrednom susedstve závodu ADLER. Svojimi príspev-
kami umožňujeme realizáciu dôležitých projektov v oblasti ekoló-
gie, ochrany prírodnej biodiverzity a vzdelávania o ochrane klímy. 
Týmto spôsobom pomáhame zvyšovať povedomie o udržateľnom 
prístupe k ochrane prírody a klímy v našom regióne aj mimo neho.
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NATURPARK 
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Vďaka svojej filozofii sa spoločnosť ADLER stala lídrom 
v oblasti povrchových úprav. Najmä v oblasti drevených 
povrchov. Máme široké produktové portfólio, ktoré 
zohľadňuje rôzne požiadavky na vzhľad povrchu a druh 
dreva. Od moridiel, cez polyuretánové a vodouriedi-
teľné laky, oleje a vosky až po profesionálnu údržbu. 

KTO PRACUJE S LÁSKOU, 
NEROBÍ VECI POLOVIČATO.
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S ekologickými produktmi bude vaša výroba  
udržateľná, zodpovedná a úspešná:

	→ Pretože budete včas pripravení na stále  
rastúce legislatívne požiadavky.

	→ Pretože rastie dopyt po ekologických  
a udržateľných výrobkoch.

	→ Pretože svojim zamestnancom zaručíte  
čisté a bezpečné pracovné procesy.

	→ Pretože aktívne chránite životné prostredie  
a klímu, a teda aj našu spoločnú budúcnosť.

VÍZIA  
DO BUDÚCNOSTI

 
©

AT
P/

BA
US

E



Životné prostredie
vysoký podiel prírodných surovín

nízka ekologická stopa

bez látok nebezpečných pre životné prostredie

nízky obsah VOC

Zdravie & Bezpečnosť
bez obsahu škodlivých a alergénnych látok

zdraviu neškodné spracovanie

Životnosť
dlhá životnosť

vysoká odolnosť

stabilita farebného odtieňa

ADLER green označuje najudrža-
teľnejšie povrchové úpravy v sor-
timente ADLER. Pri ich vývoji sa 
ADLER opiera o ciele udržateľného 
rozvoja OSN, ktoré si spoločnosť 
ADLER definovala ako základ  
pre svoje zodpovedné správanie. 
Všetky produkty ADLER sú objektív-
ne testované podľa troch kategórií: 
Životné prostredie, Zdravie &  
bezpečnosť a Životnosť. 

Ďalšie informácie o označení ADLER 
green a hodnotiacich kritériách nájdete 
na našich webových stránkach  
adler.sk/green.
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Naše životné prostredie musíme chrániť, ako najlepšie vie-
me. Z tohto dôvodu spoločnosť ADLER v posledných rokoch 
významne investovala do vývoja vodouriediteľných mate-
riálov na povrchovú úpravu nábytku, ktoré aj napriek níz-
kemu obsahu rozpúšťadiel spĺňajú vysoké štandardy kva-
lity v oblasti remeselnej aj priemyselnej výroby nábytku.

VODOURIEDITEĽNÉ
LAKY

Všetky vodouriediteľné materiály ADLER majú vynikajúcu 
odolnosť voči krémom a tukom. Nemalo by sa prehliadnuť, 
že tieto moderné vodouriediteľné farby a laky sú už v mno-
hých ohľadoch lepšie ako systémy na báze rozpúšťadiel, 
napr. čo sa týka plnivosti, recyklovateľnosti, elasticity. Naj-
dôležitejšie však je, že vodouriediteľné systémy od ADLER 
spoľahlivo, a pritom udržateľne chránia váš nábytok.
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BLUEFIN TERRA-DIAMOND

Základný a vrchný dvojzložkový lak na báze vody Bluefin Terra-Diamond 
obsahuje viac ako 85 % prírodných surovín. Vynikajúca ochrana povrchu, veľmi 
dobrá spracovateľnosť a široká použiteľnosť ukazujú, že Bluefin Terra-Diamond 
v žiadnom prípade nezaostáva za bežnými nábytkovými lakmi.

	+ 85 % prírodných alebo obnoviteľných surovín
	+ nízky obsah VOC (menej ako 6 %)
	+ o 31 % menej emisií CO₂
	+ bez zmäkčovadiel a formaldehydu
	+ �žiadne ťažké kovy, a preto je vhodný na detské hračky
	+ veľmi dobrá chemická odolnosť
	+ extrémna odolnosť proti poškriabaniu
	+ možno použiť priamo na dub
	+ spĺňa kritériá pre ekologickú výstavbu podľa Baubook

Napriek vysokému podielu obnoviteľných surovín dosahuje lak vynikajú-
cu chemickú odolnosť (ÖNORM A1605-12 1-B1 a DIN 68861 1B), a preto je 
ideálny na lakovanie bežne až silno namáhaných povrchov nábytku  
a vybavenia interiéru. 

Číslo produktu	 2962000105
Balenie		  4 kg, 20 kg
Stupne lesku		  G05, G10, G30, G50, G70
Tužidlo 		  Aqua-Hardener 8451
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Inovatívny nábytkový lak Bluefin Smart otvára cestu 
ku kompletne novému typu povrchovej úpravy dreva – 
stačí naniesť jediný nástrek a následne vyhladiť brú- 
sením – a plocha je hotová. Tento „chytrý“ produkt 
šetrí spracovateľom čas aj peniaze. Okrem efektívnej 
aplikácie presvedčí tento transparentný lak matným 
a úplne prirodzeným povrchom zamatovým na dotyk, 
ktorý je možné vytvoriť naozaj v priebehu chvíľky.

	+ šetrí čas aj peniaze: 1 vrstva a je hotovo
	+ prirodzený vzhľad povrchu
	+ hlboko matný povrch príjemný na dotyk
	+ bez vyleštenia
	+ nízky obsah emisií: obsah VOC (prchavých  
organických látok) nižší ako 3 %

	+ veľmi dobrá mechanická odolnosť
	+ poskytuje optimálnu ochranu proti poškriabaniu
	+ vhodný na lakovanie nábytku a vybavenie  
interiéru do spální a obývacích izieb

Efektívne spracovanie v jednej vrstve. 

Číslo produktu	 2990000105
Balenie		  4 kg, 20 kg
Tužidlo		  Aqua-Hardener 8451

BLUEFIN SMART BLUEFIN TERRA-RESIST

Vodou riediteľný jednozložkový transparentný lak na 
drevo, čiastočne vyrobený z obnoviteľných surovín. 
Lak kombinuje ekologické zloženie s vysokou chemic-
kou a mechanickou odolnosťou. Ponúka vynikajúcu 
odolnosť voči krémom a tukom, dobré zvýraznenie 
kresby dreva, čistú transparentnosť a silnú plniacu 
schopnosť. Špeciálny UV filter spoľahlivo chráni drevo 
a moridlá pred predčasným zožltnutím. Produkt je 
možné aplikovať metódou „lak na lak“. 

	+ 1K vodou riediteľný číry lak s obsahom  
obnoviteľných surovín

	+ vysoká chemická a mechanická odolnosť
	+ vynikajúca odolnosť voči krémom a tukom (CFB)
	+ dobré zvýraznenie dreva, vysoká  
transparentnosť a plnivosť

	+ UV ochrana proti žltnutiu a vyblednutiu povrchu
	+ spĺňa normu ÖNORM A 1605-12: 1-B /  
DIN 68861-1: 1 B

	+ spĺňa požiadavky EN 71‑3 a DIN 53160  
(pre povrchy odolné voči slinám a potu)

Efektívny lak šetrný k prírode pre dlhodobú ochranu 
drevených povrchov s dokonalým vzhľadom.

Číslo produktu	 2972000105
Balenie		  5 kg, 25 kg
Stupne lesku		  G05, G10, G30, G50, G70
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BLUEFIN PURE-WOOD BLUEFIN UNISTAR 
BLUEFIN UNISTAR THIX

Dvojzložkový vodouriediteľný nábytkový lak na dosiah-
nutie prirodzeného vzhľadu neošetreného povrchu 
dreva. Obsiahnuté obnoviteľné suroviny zachovávajú 
prirodzenú krásu dreva a zabezpečujú ekologické  
a neškodné prostredie v interiéri.

	+ �efektívna a jednoduchá aplikácia, obzvlášť vhodný  
na listnaté dreviny s hlbokými pórmi (napr. dub, orech)

	+ malé nanášané množstvo
	+ rýchle sušenie
	+ spoľahlivo chráni pred škvrnami a poškriabaním
	+ na priemyselné použitie

Prírodné, matné povrchy so spoľahlivou ochranou 
proti škvrnám a poškriabaniu: Bluefin Pure-Wood  
je kľúčom k úspechu.

Číslo produktu	 2980000105
Balenie		  4 kg, 10 kg, 22 kg
Tužidlo		  Aqua-Hardener 8450

Bluefin Unistar a Bluefin Unistar Thix je možné  
spracovávať buď ako jedno- alebo dvojzložkové laky spô-
sobom „lak na lak“. Môžu sa použiť priamo na mnoho 
druhov drevín (napr. na dub). Ďalšími ich prednosťami 
sú veľmi rýchle schnutie a veľmi dobrá stohovateľnosť 
po zaschnutí, ako aj vynikajúca plnivosť, transparent-
nosť a odolnosť. Vďaka zloženiu úplne bez obsahu VOC 
sú obzvlášť šetrné k životnému prostrediu.

	+ univerzálne použitie: 1K alebo 2K
	+ veľmi rýchle schnutie a stohovateľnosť
	+ vynikajúca plnivosť a transparentnosť
	+ veľmi dobré zvýraznenie textúry dreva
	+ účinne chránia drevo pred poškriabaním & škvrnami
	+ vhodné na lakovanie detských hračiek (EN 71-3)
	+ �ocenené rakúskou ekologickou značkou, spĺňajú 
kritériá pre ekologickú výstavbu podľa Baubook

Univerzálny vodouriediteľný lak  
na všetky typy povrchov v interiéri.

Číslo produktu	 2965000105 | 2966000105
Balenie		  4 kg, 22 kg, 120 kg
Stupne lesku		  G05, G10, G30, G50, G70
Zosieťovač	�	  Aqua-Crosslinker 8481

značka 
ADLER green  
len pre 
Bluefin  
Unistar Thix 
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Bluefin Step-Silent redukuje vŕzganie drevených 
schodov, je protišmykový a voliteľne spracovateľný  
ako jedno- alebo dvojzložkový. Vďaka vysokej odol- 
nosti voči poškriabaniu a inému mechanickému po- 
škodeniu môžete Bluefin Step-Silent aj ako jednozložko-
výbez obáv aplikovať na povrchy s mimoriadne silným 
stupňom namáhania.

	+ žiadne vŕzganie
	+ vynikajúca odolnosť proti poškriabaniu
	+ veľmi dobrá stabilita na zvislých plochách
	+ vynikajúca chemická odolnosť
	+ odolnosť voči krémom a tukom
	+ spracovateľný ako 1K alebo 2K
	+ protišmykový
	+ trieda protišmykovosti R9 podľa normy DIN 16165

Vyvinutý špeciálne pre remeselné a priemyselné 
lakovanie schodísk.

Číslo produktu	 2967000110
Balenie		  4 kg, 22 kg
Stupne lesku		  G10, G30, G50
Tužidlo		  Aqua-Hardener 8450

BLUEFIN STEP-SILENT

Vodouriediteľný, vysokoodolný dvojzložkový vrchný 
lak na nábytok, kde je požadovaná tá najvyššia 
chemická odolnosť a vynikajúca mechanická 
odolnosť proti poškriabaniu.

	+ najvyššia chemická odolnosť
	+ vrchný lak na pigmentované aj transparentné povrchy
	+ veľmi dobrá mechanická odolnosť
	+ vysoká odolnosť povrchov v prsteňovom teste
	+ nežltne

Bluefin Top-Antiscratch veľmi dobre chráni váš náby-
tok pred opotrebovaním z každodenného používania.

Číslo produktu	 2960000105
Balenie		  4 kg, 20 kg
Stupne lesku		  G05, G10, G30, G50, G70
Tužidlo		  Aqua-Hardener 8451

BLUEFIN TOP-ANTISCRATCH



 © GWINNER  © SCHREINEREI STARK GMBH

11

Bluefin Softmatt má využitie najmä pri požiadavke 
prirodzených, hlboko matných povrchov príjemných 
na dotyk. Nezávisle od uhla pohľadu zostáva povrch 
opticky rovnomerný v hlboko matnom stupni lesku –
a vďaka špeciálnym vlastnostiam, ktoré eliminujú 
odtlačky prstov, ho nenarúšajú ani neželané odtlačky.

	+ môže sa použiť ako vrchný lak, ale aj spôsobom 
„lak na lak“

	+ �vynikajúce všestranné vlastnosti – vhodný  
na prirodzené transparentné povrchy alebo ako 
vrchný náter na pigmentované povrchy

	+ �vytvára hlboko matné povrchy, hodvábne  
jemné na dotyk

	+ rovnomerný matný povrch
	+ �veľmi prirodzené vykreslenie pórov na dosiahnutie  
mimoriadne prirodzeného vzhľadu

	+ eliminácia viditeľnosti odtlačkov prstov

Vhodný najmä na nábytok a ďalšie vybavenie 
súkromných interiérov. 

Číslo produktu	 3052000105
Balenie		  4 kg, 20 kg
Tužidlo		  Aqua-Hardener 8451

BLUEFIN SOFTMATT

Bluefin Base HT je vodouriediteľný, vysoko plnivý 
dvojzložkový základný lak so vzhľadom povrchu podobným 
rozpúšťadlovým lakom a s vynikajúcou transparentnosťou. 
Poskytuje silný izolačný účinok, chráni drevo pred žltnutím 
a je vhodný aj na exotické dreviny. Bluefin Base HT sa môže 
použiť aj ako plnič na povrchy s uzavretými pórmi. Ako 
vrchný lak odporúčame aplikovať vodouriediteľný lak na ná-
bytok (napríklad Bluefin Top-Antiscratch a Bluefin Unistar).

	+ vynikajúce zvýraznenie textúry  
dreva a transparentnosť

	+ neaktivuje zložky obsiahnuté v dreve
	+ UV ochrana proti vyblednutiu podkladu
	+ aj na povrchy s uzavretými pórmi

Mimoriadne udržateľný základný lak  
s optimálnou plnivosťou.
 
Číslo produktu	 2916000200
Balenie		  4 kg, 22 kg
Tužidlo		  Aqua-Hardener 8451

BLUEFIN BASE HT 
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Vodouriediteľný, krycí plnič na aplikáciu striekaním  
s rýchlym schnutím, vysokou plnivosťou a veľmi dobrou 
brúsiteľnosťou. Bluefin Isospeed je k dispozícii vo všet-
kých farebných odtieňoch RAL a voliteľne spracovateľný 
ako jedno- alebo dvojzložkový. Pri dvojzložkovom spra-
covaní má veľmi dobré izolačné vlastnosti proti vo vode 
rozpustným extraktívnym látkam a je možné ho použiť 
priamo na MDF dosky.

	+ veľmi dobrá stabilita na zvislých plochách
	+ vynikajúca brúsiteľnosť (aj strojová)
	+ rýchle schnutie
	+ voliteľné 1K alebo 2K spracovanie
	+ tónovateľný do všetkých odtieňov RAL

Vďaka veľmi dobrej stabilite na zvislých plochách  
je Bluefin Isospeed vhodný aj na lakovanie nábytku 
a vybavenia interiéru vo zvislej polohe.

Číslo produktu	 3134000010
Balenie		  4 kg, 22 kg
Farebné odtiene	 W10 Weiß (biely),  
		  tónovateľný 		  3134000010
		  Báza W30 		  3134000030 
		  Schwarz (čierny)	 3134500001 
		  dostupný aj v ďalších farebných  
		  odtieňoch podľa RAL

Tužidlo		  Aqua-Hardener 8450

BLUEFIN ISOSPEED

Jednozložkový striekací vodouriediteľný plnič pre krycie  
lakované povrchy nábytku a vybavenia interiéru.

	+ veľmi dobrá plnivosť a brúsiteľnosť
	+ rýchle vytvrdnutie
	+ priamo použiteľný na MDF dosky, minimálne  
zdvíhanie vlákien

Mimoriadne udržateľný základný lak  
s optimálnou plnivosťou.
 
Číslo produktu	 3138050000
Balenie	 25 kg
	 ďalšie veľkosti balenia na vyžiadanie

BLUEFIN ROCKETFILL 
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BLUEFIN PIGMOCRYL NG

Jednozložková rýchloschnúca krycia farba na báze vody  
s dobrou mechanickou a chemickou odolnosťou. Túto 
farbu je možné tónovať do všetkých farebných odtie-
ňov NCS a RAL a má veľmi dobrú kryciu schopnosť.

	+ rýchle schnutie
	+ výborná stohovateľnosť, nelepivosť po zaschnutí
	+ veľmi dobrá krycia schopnosť
	+ široká škála farebných odtieňov
	+ �vysoká mechanická a chemická odolnosť  
a stabilita farebného odtieňa

	+ 1K spracovanie
	+ produkt je možné tónovať pomocou miešacieho 
systému ADLER|Mix

Na krycie lakovanie dreveného nábytku a vybavenia 
interiéru s otvorenými aj uzavretými pórmi.

Číslo produktu	 3201000010
Balenie		  1 kg, 4 kg, 22 kg
Farebné odtiene	 dostupný vo všetkých RAL,  
		  NCS a sanitárnych odtieňoch 		
Stupne lesku		  G10, G30, G50

BLUEFIN PIGMOSOFT 

Dvojzložkový Bluefin Pigmosoft sa v porovnaní s inými  
matnými farbami vyznačuje inovatívnou samoregene-
račnou schopnosťou, vďaka ktorej nie je možné plochy 
lakované týmto systémom vyleštiť a v prípade výraz-
ného zaťaženia sa dokážu samé regenerovať. Vďaka 
výnimočnej ochrane proti odtlačkom prstov nie sú  
na povrchu viditeľné takmer žiadne odtlačky. 

	+ inovatívna samoregeneračná schopnosť
	+ veľmi dobrá odolnosť proti poškriabaniu a veľmi 
dobré výsledky prsteňovom teste

	+ vynikajúca odolnosť proti vylešteniu
	+ ochrana proti odtlačkom prstov
	+ hlboko matný povrch zamatovo jemný na dotyk
	+ vysoká krycia schopnosť a svetlostálosť
	+ dostupný vo všetkých farebných odtieňoch RAL a NCS

Dvojzložková krycia farba so schopnosťou samoregene-
rácie pre hlboko matné povrchy zamatové na dotyk.

Číslo produktu	 3295000010
Balenie		  4 kg, 20 kg
Tužidlo		  Aqua-Hardener 8451



VODOURIEDITEĽNÉ LAKY

14

 © ANREI



 © STUDIO KEVIN WEISS

15

BLUEFIN PIGMORES NXT

Nový variant s technológiou NXT dopĺňa obľúbený 
produktový rad vodouriediteľného ​​krycieho systému 
Pigmores 4in1. Tento krycí systém na lakovanie nábyt-
ku, kuchýň, interiérových dverí, stoličiek a mnohého 
ďalšieho vybavenia interiéru poskytuje lakovaným po-
vrchom vynikajúcu odolnosť v hlboko matnom stupni 
lesku (cca G04). 

	+ vodouriediteľný 2K krycí systém 
(plnič, farba a vrchný lak v jednom)

	+ hlboko matné povrchy hodvábne na dotyk
	+ vysoká chemická a mechanická odolnosť
	+ je možné ho aplikovať priamo na základovú 
melamínovú fóliu a na kvalitné MDF dosky

	+ odolný voči krémom a tukom (CFB)
	+ takmer bez emisií VOC
	+ tónovateľný v miešacom systéme ADLER | Mix  
do širokej škály farebných odtieňov

Zaručuje hlboko matné povrchy veľmi  
príjemné na dotyk s vysokou odolnosťou  
proti poškriabaniu a vylešteniu.

Číslo produktu	 3507000010
		  RAL, NCS a ďalšie farebné odtiene  
		  na požiadanie
Balenie		  4 kg, 20 kg
Tužidlo		  Aqua-Hardener 8452

BLUEFIN PIGMORES 4IN1

Kompletné riešenie na báze vody. Krycí systém  
Bluefin Pigmores 4in1 je izolant, plnič, krycia farba  
a vrchný lak v jednom. Bluefin Pigmores 4in1 ponúka 
mimoriadne jednoduchú aplikáciu a zároveň dobrú 
plnivosť a brúsiteľnosť.

	+ vodouriediteľný 2K krycí systém
	+ veľmi dobrá plnivosť a optimálna brúsiteľnosť
	+ vysoká chemická a mechanická odolnosť
	+ mimoriadne dobrá odolnosť v prsteňovom teste
	+ priamo použiteľný na MDF dosky
	+ odolný voči krémom a tukom (CFB)
	+ bez obsahu organocínových zlúčenín  
a takmer bez VOC

	+ široká škála farebných odtieňov
	+ k dispozícii aj ako štruktúrovaná farba

Kompletné riešenie na báze vody s efektivitou  
na prvom mieste.

Číslo produktu	 3501000010
Balenie		  4 kg, 22 kg
Stupne lesku		  G10, G30, G50
Tužidlo		  Aqua-Hardener 8452

 © KETTNAKER
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POLYURETÁNOVÉ
LAKY

Krásny a kvalitný nábytok poteší a zútulní kaž-
dý interiér. Aby nám však táto radosť vydržala 
čo najdlhšie, musíme povrch dreva chrániť pred 
opotrebovaním. Túto ochrannú funkciu plnia 
laky na drevo.

ADLER ponúka ten správny polyuretánový (PUR) 
lak na najrozmanitejšie druhy dreva a najrôz-
nejšie designové nápady. Vždy je zaručená prvo-
triedna kvalita a efektívne spracovanie. Vďaka 
tomu môžete splniť takmer akúkoľvek požiadav-
ku vašich zákazníkov ohľadom vzhľadu povrchu 
pre ich nový nábytok.
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Vysokokvalitný, nežltnúci dvojzložkový PUR lak na 
nábytok je vďaka vysokej svetlostálosti vhodný aj na 
prelakovanie bielych a farebných pigmentovaných 
plôch.

	+ vysoká plnivosť
	+ svetlostály a odolný proti žltnutiu
	+ ťažko horľavý podľa normy ÖNORM A3800-1  
a EN 13501-1

	+ nesteká na zvislých plochách
	+ vhodný na lakovanie hračiek

Aduro Legnopur spĺňa vysoké nároky  
na lakovanie. Mimoriadnej obľube sa teší  
najmä vďaka svojim všestranným vlastnostiam. 

Číslo produktu 	 2513000110
Balenie 		  4 kg, 20 kg, 180 kg
Stupne lesku 		  G10, G30, G50, G70, G90
Tužidlo		  PUR-Hardener 8419

ADURO LEGNOPUR ADURO VENTO

Rýchloschnúci dvojzložkový PUR lak Aduro Vento zauj-
me vynikajúcou kvalitou, užívateľsky prívetivým spra-
covaním a všestranným využitím. Pri nízkych stupňoch 
lesku vytvára Aduro Vento rovnomerne matné povrchy 
bez tvorby obláčikov. 

	+ �rovnomerný matný efekt bez zahmlenia  
aj na veľ kých plochách

	+ �môže sa aplikovať spôsobom „lak na lak“  
a aj ako vrchný lak na pigmentované plochy

	+ �rýchle schnutie
	+ �pekné vykreslenie pórov
	+ �dobré zvýraznenie kresby dreva
	+ �optimálna ochrana pred svetlom vďaka  
moderným UV filtrom

	+ �veľmi dobrá mechanická a chemická odolnosť

Univerzálny lak s výbornými výsledkami, vhodný 
aj pre styk s potravinami.

Číslo produktu	 2660000110
Balenie		  4 kg, 20 kg
Stupne lesku		  G10, G30, G50
Tužidlo		  PUR-Hardener 8419

 

 © H.S.D.ARCHITECTS
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ADURO SELECT

Aduro Select je jednozložkový, transparentný rozpúšťad-
lový lak, ktorý sa vyznačuje jednoduchou aplikáciou  
a širokým využitím. Ponúka veľmi vysokú odolnosť 
proti mechanickým a chemickým vplyvom a je možné 
ho univerzálne použiť na rôzne povrchy nábytku. Vo- 
liteľne sa Aduro Select môže použiť aj ako dvojzložko-
vý na veľmi namáhané povrchy.

	+ vynikajúca plnivosť a dobré zvýraznenie kresby dreva
	+ veľmi dobrá mechanická a chemická odolnosť:  
1-B ÖNORM A 1605-12.1 a 1B DIN 68861-1 (pre 1K) 
a 1-B1 ÖNORM A 1605-12.1 (pre 2K)

	+ UV stabilizátory chránia drevo  
pred predčasným žltnutím

	+ mierny zápach a bez aromatických zlúčenín
	+ odolný voči potu a slinám
	+ vhodný na detské hračky (ÖNORM EN 71-3)

Jednoduchá aplikácia pri jednozložkovom spracovaní  
v kombinácii s optimálnou životnosťou povrchu robí 
z Aduro Select užívateľsky prívetivý, všestranný lak.

Číslo produktu	 2679000110
Balenie		  4 kg, 20 kg
Stupne lesku		  G10, G30, G50
Tužidlo		  PUR-Hardener 8429

Inovatívny dvojzložkový PUR lak Aduro Vitea chráni  
drevo a zachováva jeho prirodzený charakter.  
Ponúka rovnakú úroveň ochrany ako bežné PUR laky  
(1-B1 podľa ÖNORM A 1605-12.1), ale vďaka neutrál-
nemu zvýrazneniu kresby dreva a prirodzenej haptike 
povrchu vyzerá drevo ako neošetrené. 

	+ prirodzený vzhľad neošetreného dreva
	+ neutrálne zvýraznenie kresby dreva  
s povrchom prirodzeným na dotyk

	+ pekné vykreslenie pórov
	+ veľmi dobrá svetlostálosť
	+ rýchle schnutie a dobrá brúsiteľnosť
	+ veľmi dobrá chemická a mechanická odolnosť
	+ �vhodný aj na výrazne namáhané povrchy  
nábytku a interiérového vybavenia, kuchýň  
a sanitárnych priestorov, ako aj na vybavenie  
hotelov a školských zariadení

Prirodzený vzhľad a spoľahlivá ochrana  
lakovaných povrchov.

Číslo produktu	 2651000105
Balenie		  4 kg, 20 kg
Tužidlo		  PUR-Hardener 8439

ADURO VITEA 
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Tomuto extrémne odolnému laku na báze nových, 
inovatívnych surovín neublíži ani oceľová vlna. Vďaka 
vynikajúcej chemickej a mechanickej odolnosti ponú-
ka ideálnu ochranu aj na silno namáhané povrchy.

	+ �prvotriedny, plnivý 2K PUR transparentný lak na 
báze nových, inovatívnych surovín

	+ extrémna tvrdosť povrchu a odolnosť proti  
poškriabaniu

	+ na intenzívne namáhané povrchy nábytku  
a vybavenia interiéru

	+ vhodný ako vrchný lak alebo spôsobom „lak na lak“
	+ svetlostály a odolný proti žltnutiu
	+ ťažko zápalný, ťažko horľavý

Vaša stolová doska musí niečo vydržať. 
Spoľahnite sa na neviditeľný ochranný štít  
Aduro Antiscratch HQ.

Číslo produktu	 26320
Balenie		  4 kg, 20 kg
Stupne lesku		  G05, G10, G30, G50
Tužidlo		  PUR-Hardener 8419

ADURO ANTISCRATCH

Aduro Isofin je nový rozjasňujúci lak od ADLER  
pre trendové povrchy s prirodzeným matným vzhľa- 
dom. Zachováva prirodzenú farbu dreva a veľmi ľahko  
sa aplikuje. Tento dvojzložkový polyuretánový lak  
je vďaka svojmu rozjasňujúcemu účinku vhodný  
najmä na svetlé dreviny.

	+ �zosvetľujúci efekt
	+ �prirodzené, hlboko matné povrchy  
príjemné na dotyk 

	+ �pekné vykreslenie pórov
	+ �rýchle schnutie
	+ �dobrá chemická & mechanická odolnosť
	+ �vhodný na svetlé dreviny, ako je javor, dub alebo 
smrek a na staršie drevo

Rozjasnený, prírodný vzhľad dreva pre svetlé dreviny.

Číslo produktu	 2652000105
Balenie		  4 kg, 20 kg
Stupne lesku		  G05, G10, G30
Tužidlo		  PUR-Hardener 8439

ADURO ISOFIN
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Transparentný rýchloschnúci vrchný PUR lak je určený 
na prelakovanie pigmentovaných lakov na nábytku a ďal-
šom vybavení interiéru, kde sa vyžaduje vysoká odolnosť 
proti poškriabaniu. Vysoko lesklé povrchy možno vytvoriť 
lakom Aduro Pigmotop v stupni lesku G100.

	+ �veľmi dobrá mechanická a chemická odolnosť
	+ vynikajúca odolnosť proti zožltnutiu
	+ vysoká odolnosť v prsteňovom teste

Aduro Pigmotop je prvou voľbou pre pigmentované 
povrchy s vysokými nárokmi na mechanickú odolnosť.

Číslo produktu	 2514000110
Balenie		  4 kg, 20 kg
Stupne lesku		  G10, G30, G50, G70, G100
Tužidlo		  PUR-Hardener 8419

ADURO PIGMOTOP

Tento transparentný dvojzložkový vysoko lesklý lak kom-
binuje optimálnu tvrdosť povrchu s dobrou leštiteľ-
nosťou. Zaujme tiež brilantným leskom a vynikajúcou 
odolnosťou proti žltnutiu. 

	+ obzvlášť užívateľsky prívetivý vďaka  
jednoduchému spracovaniu

	+ vynikajúca leštiteľnosť
	+ rýchle schnutie
	+ dobrá plnivosť
	+ veľmi dobrá mechanická a chemická odolnosť
	+ nežltne
	+ brilantný lesk

Žiarivý lesk bez žltnutia pre váš vysoko lesklý nábytok.

Číslo produktu	 2634000100
Balenie		  3 kg, 18 kg
Tužidlo		  PUR-Hardener 8419

ADURO HIGH-GLOSS
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Rýchloschnúci dvojzložkový PUR základný lak  
vhodný najmä ako základ pod vodouriediteľné  
laky. Aduro Primer zdrsňuje povrch dreva menej  
ako vodouriediteľné základné laky. To prináša  
výraznú úsporu práce pri medzibrúsení.

	+ veľmi dobré zvýraznenie textúry dreva
	+ dobrá brúsiteľnosť
	+ dobrá plnivosť
	+ zabraňuje zafarbeniu povrchu vo vode  
rozpustnými látkami obsiahnutými v dreve

Aduro Primer je obzvlášť vhodný ako základný  
lak pod vodouriediteľné laky.

Číslo produktu	 2523000210
Balenie		  4 kg, 20 kg
Tužidlo		  PUR-Hardener 8419

ADURO PRIMER

Vďaka svojej vysokej mechanickej a chemickej odolnosti 
je Aduro Strong ideálny na výrazne namáhané povrchy. 
Tento dvojzložkový PUR transparentný lak poskytuje 
vynikajúce zvýraznenie kresby dreva a vysokú plnivosť.

	+ �veľmi dobrá mechanická a chemická odolnosť
	+ �najmä na silno namáhané povrchy v interiéri
	+ �vysoká plnivosť
	+ �dobré zvýraznenie kresby dreva
	+ �vynikajúca odolnosť proti žltnutiu

Vysoká ochrana a odolnosť pre povrchy v interiéri  
vystavené výraznému namáhaniu.

Číslo produktu	 2528000110 
Balenie		  4 kg, 20 kg
Stupne lesku		  G10, G30, G50, G70
Tužidlo		  PUR-Hardener 8429
Riedidlo		  DD-Verdünner 8519
		  PUR-Verdünner 8529

ADURO STRONG
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Vysoko transparentný základný lak sa okrem iného  
vyznačuje vysokou plnivosťou, optimálnym schnutím 
a vysokou trvalou elasticitou. Aduro Füllgrund HT  
je obzvlášť vhodný na dosiahnutie vysoko lesklých  
povrchov v nadštandardnej kvalite. 

	+ vynikajúca transparentnosť a perfektná  
optická hĺbka

	+ veľmi dobrá plnivosť
	+ dobré zvýraznenie kresby dreva
	+ perfektný rozliv a vyplnenie pórov 
	+ dobrá svetlostálosť

Ideálny pre vysoko transparentné a obzvlášť plnivé  
povrchy nábytku a vybavenia interiéru. Vhodný  
na aplikáciu vo viacerých vrstvách. 

Číslo produktu	 2530000200
Balenie		  5 kg
Tužidlo		  PUR-Hardener 8433 
Riedidlo		  DD-Verdünner 8519

ADURO FÜLLGRUND HT

 © PRÖDL

ADURO ECOFILL

Tento krycí dvojzložkový izolačný plnič presvedčí hlavne 
rýchlym schnutím, vysokou plnivosťou a veľmi dobrou 
brúsiteľnosťou. PUR-Ecofill Weiß možno použiť priamo 
na kvalitné MDF dosky. Nesteká na zvislých plochách,  
a preto je ideálny na lakovanie dielcov vo zvislej polohe.

	+ rýchle schnutie
	+ vysoká plnivosť
	+ veľmi dobrá brúsiteľnosť
	+ nesteká na zvislých plochách
	+ vynikajúca trvalá elasticita
	+ bez obsahu aromatických zlúčenín

Vďaka vynikajúcej tixotropii na zvislých plochách  
je vhodný na lakovanie profilovaných dielcov a líšt.

Číslo produktu	 2416050000
Balenie		  4 kg, 24 kg
Tužidlo		  PUR-Hardener 8419
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Vysokokvalitný dvojzložkový striekací plnič na báze roz-
púšťadiel pre pigmentované skladby povrchovej úpravy. 
Veľmi ľahko sa brúsi a zanecháva iba málo brúsneho 
prachu. Aduro Ecofill Smart možno aplikovať priamo  
na MDF a prelakovať už po niekoľkých hodinách. Koneč- 
ný výsledok presvedčí dobrou krycou schopnosťou  
a izolačným účinkom. 

	+ univerzálne použitie
	+ veľmi dobrá spracovateľnosť
	+ dobrá brúsiteľnosť s nízkou tvorbou brúsneho prachu
	+ užívateľsky prívetivý: bez oxidu titaničitého
	+ možno ho použiť priamo na MDF
	+ dobrý izolačný účinok
	+ prelakovateľný už o pár hodín
	+ �širšia ponuka farebných variantov 
pre lepší výsledok krytia vrchných farieb

Rozšírená ponuka základných farebných odtieňov  
poskytuje lepšiu kryciu schopnosť výsledného po-
vrchu pri prelakovaní vrchnými farbami v rôznych 
farebných prevedeniach. Drobné poškodenia vrchnej 
farby sú menej viditeľné. 

Číslo produktu 	 2317050000
Balenie		  4 kg, 24 kg
Farebné odtiene 	� biela, čierna, žltá, červená,  

modrá, zelená, hnedá
Tužidlo		  PUR-Hardener 8419

ADURO ECOFILL SMART ADURO SUPERFILL

Aduro Superfill sa vyznačuje rýchlym schnutím, op-
timálnou plnivosťou a veľmi dobrou brúsiteľnosťou. 
Tento krycí dvojzložkový PUR plnič ponúka dobrú stabi-
litu na zvislých plochách a vynikajúcu trvalú elasticitu.

	+ rýchle schnutie
	+ vysoká plnivosť
	+ veľmi dobrá brúsiteľnosť (aj brúskou)
	+ vynikajúca stabilita na zvislých  
plochách a trvalá elasticita

	+ možno ho použiť na vysokokvalitné MDF dosky

Vysoko plnivý základ pre krycie skladby  
povrchovej úpravy.

Číslo produktu	 2318050000
Balenie		  24 kg
Tužidlo		  PUR-Hardener 8403
Riedidlo		  DD-Verdünner 8519
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Túto kryciu dvojzložkovú farbu je možné dodať v akomkoľ- 
vek farebnom odtieni. Presvedčí hlavne vysokou krycou  
schopnosťou a vynikajúcou stabilitou na hranách  
a zvislých plochách.

	+ vysokokvalitná PUR krycia farba
	+ vynikajúca svetlostálosť
	+ výrazná kresba pórov pri lakovaní  
s otvorenými pórmi

Prídavkom aditíva Pigmofix RF 90695 výrazne  
zvýšite odolnosť povrchu v prsteňovom teste.

Číslo produktu	 24005
Balenie 		  1 kg, 3 kg (len základné farebné odtiene), 
		  4 kg, 20 kg
Farebné odtiene	� 12 základných farebných odtieňov,  

je možné namiešať všetky odtiene RAL, 
NCS, sanitárne farby atď.

Stupne lesku 		  G50
Tužidlo �		  PUR-Hardener 8419 alebo  

		  PUR-Hardener 8418

PIGMOPUR G50ADURO PIGMOCOLOR 4IN1

Vynikajúci výkon a univerzálne použitie – to je Aduro 
Pigmocolor 4in1. Tento vysokokvalitný krycí lak na báze 
rozpúšťadiel je možné univerzálne použiť ako izolačný 
náter, plnič, farebný aj vrchný lak. Je dostupný v širokej 
škále farieb (všetky odtiene RAL a NCS) a v troch stup-
ňoch lesku. 

	+ rovnomerný matný povrch bez tvorby oblakov
	+ vynikajúca stohovateľnosť po zaschnutí  
a vysoká krycia schopnosť

	+ povrch príjemný na dotyk
	+ dobrá plnivosť
	+ veľmi dobrá brúsiteľnosť a rýchle schnutie
	+ možno ho použiť priamo na MDF
	+ �vynikajúca chemická & mechanická odolnosť  
(vysoká odolnosť v prsteňovom teste)

	+ tónovateľný miešacím systémom PUR | Mix

Kompletné riešenie v širokej škále farebných  
odtieňov v troch stupňoch lesku.

Číslo produktu	 2241000010
Balenie		  1 kg, 4 kg, 20 kg
Farebné odtiene	� 3 štandardné farebné odtiene &  

20 pigmentových pást,  
dostupný vo všetkých RAL  
a NCS odtieňoch

Stupne lesku		  G10, G30, G50
Tužidlo		  PUR-Hardener 8419 alebo 
		  PUR-Hardener 8418
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Táto vysoko lesklá dvojzložková krycia farba je dostupná  
v kompletnej palete farebných odtieňov podľa RAL. Vy-
značuje sa brilantným leskom a dobrou krycou schop-
nosťou. Lakované povrchy rýchlo schnú a je možné  
ich leštiť už po 24 hodinách. Je vhodná na remeselné  
aj priemyslené spracovanie.

	+ 2K PUR krycia farba vo vysokom lesku
	+ rýchle schnutie
	+ leštiteľná už po 24 hodinách
	+ brilantný lesk
	+ �veľmi dobrá mechanická a chemická odolnosť
	+ dobrá spracovateľnosť
	+ dobrá krycia schopnosť

Pigmopur Gloss je vhodný na krycie lakovanie nábyt-
ku a vybavenia interiéru (vrátane čelných plôch)  
vo vysokom lesku.

Číslo produktu	 Weiß (biela) W10	 2419000010 
		  Schwarz (čierna)	 2419500001 
		  dostupné aj ďalšie RAL odtiene
Balenie		  1 kg, 4 kg, 20 kg
Tužidlo		  PUR-Hardener 8434

PIGMOPUR GLOSS NG

Od medi, bronzu, zlata a titánu až po striebro. Brilliant 
Metallic prepožičia nábytku nezameniteľný kovový 
vzhľad – a to bez pridania klasických kovových pigmen-
tov. Tento rozpúšťadlový systém povrchovej úpravy  
je efektívny a všestranný, má dobrú kryciu schopnosť  
a dodáva nábytku skutočne ušľachtilý vzhľad. 

	+ brilantný kovový efekt
	+ �k dispozícii v 5 variantoch imitácie kovu:  
striebro, zlato, titán, bronz, meď

	+ dokonalý vzhľad

Brilliant-Metallic je vhodný aj na lakovanie silno  
namáhaných plôch v interiéri (napr. kuchynské dvierka). 

Číslo produktu	 Silber (striebro)	 2492053429  
		  Gold (zlato)		  2492053430  
		  Titan (titán) 		  2492053431  
		  Bronze (bronz) 	 2492053432  
		  Kupfer (meď)		  2492053433

Balenie		  0,9 kg
Tužidlo		  PUR-Hardener 8419

BRILLIANT-METALLIC



Produkty radu Legno, ktoré sú založené na obnovi-
teľných surovinách, sú šetrné k životnému prostrediu  
a zachovávajú zdravú klímu v interiéri. Ľahko sa s nimi 
pracuje a sú vhodné aj na profesionálne použitie. Vďa-
ka širokému sortimentu olejov, voskov, tvrdých vosko-
vých olejov a údržbových prostriedkov je možné splniť  
akúkoľvek požiadavku na prírodný povrch nábytku  
a ďalšieho vybavenia interiéru alebo drevených podláh. 
V našom sortimente nájdete aj farebné oleje v trendo-
vých farebných odtieňoch.

OLEJE & 
VOSKY
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LEGNO DURA-ÖL

Olej Legno Dura-Öl poskytuje dreveným povrchom  
optimálnu ochranu. Tento produkt kombinuje najlep- 
šie vlastnosti olejov a lakov. Legno Dura-Öl je mimo- 
riadne odolný, a preto je vhodný aj pre viac zaťažo-
vané povrchy, ktoré okrem prirodzeného vzhľadu  
a príjemných haptických vlastností povrchu vyžadujú  
aj vysokú mieru ochrany.

	+ prirodzený povrch a vynikajúca ochrana
	+ veľmi dobrá chemická odolnosť
	+ nízka tendencia k vylešteniu
	+ elegantný, prirodzený vzhľad dreva
	+ univerzálne použitie bez nutnosti  
stierania prebytkov

	+ spĺňa smernicu Decopaint

Vďaka svojej vysokej odolnosti je Legno Dura-Öl  
ideálny na povrchy vystavené silnému namáhaniu.

Číslo produktu	 7035000200
Balenie		  750 ml, 2,5 l, 10 l

Ľahko použiteľný, rýchloschnúci olej Legno Öl je vhod- 
ný na olejovanie všetkých povrchov v interiéri z tvrdého 
aj mäkkého dreva. Olej preniká hlboko do povrchu dre-
va, odpudzuje vodu a zvýrazňuje prirodzenú štruktúru 
a kresbu dreva. Tekutiny a nečistoty je možné ľahko zotrieť. 

	+ vhodný pre styk s potravinami 
	+ jednoduché použitie
	+ rýchle schnutie
	+ odpudzuje vodu a nečistoty
	+ protišmykové a antistatické povrchy
	+ povrch príjemný na dotyk

Univerzálny olej na nábytok, interiérové vybavenie, 
parkety a drevené podlahy v interiéri.

Číslo produktu	 Farblos (bezfarebný) 	 7006000200
		  Weiß (biely)		  7006050000
Balenie		  750 ml, 2,5 l, 5 l

LEGNO ÖL
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LEGNO SMART-ÖL

Vysoko sušinový, dvojzložkový olej Legno Smart-Öl ne- 
ponecháva nič na náhodu. Už pri jednej vrstve tohto 
oleja dosiahnete spoľahlivú ochranu intenzívne na- 
máhaných povrchov a elegantný vzhľad vo výraznom 
farebnom odtieni. Spracovanie je možné flexibilne 
prispôsobiť rôznym požiadavkám a voliteľne ho používať 
aj ako jednozložkový. So širokou škálou štandardných 
farebných odtieňov môžete zvýrazniť prirodzenú krásu 
dreva alebo vytvoriť jedinečný farebný vzhľad. Olej  
Legno Smart-Öl poskytuje dreveným povrchom indivi-
duálny vzhľad a zároveň dlhotrvajúcu prírodnú ochra-
nu. Je vhodný na olejovanie nábytku aj podláh.

	+ voliteľne použiteľný ako 1K alebo 2K
	+ dostupný v transparentnom variante alebo rôznych 
farebných odtieňoch

	+ efektívne spracovanie vďaka jedinej aplikácii
	+ vysoká chemická a mechanická odolnosť

Na bežne a silno namáhané povrchy nábytku  
a vybavenia interiéru.

Číslo produktu	 7045000200
		  dostupný v rôznych  
		  farebných odtieňoch
Balenie		  1 l, 2,75 l

LEGNO HARTWACHSÖL

Tvrdý voskový olej Legno Hartwachsöl z prírodných 
obnoviteľných surovín kombinuje pozitívne vlastnos-
ti olejov a voskov. Tento produkt je vďaka vysokému 
obsahu sušiny obzvlášť šetrný k životnému prostrediu. 
Na rozdiel od ostatných produktov z línie Legno stačí 
Legno-Hartwachsöl spravidla nanášať iba raz. 

	+ mimoriadne šetrný k životnému prostrediu
	+ dobrá životnosť a veľmi dobré  
zvýraznenie textúry dreva 

	+ antistatický
	+ stačí len jeden náter
	+ certifikácia UZ 06
	+ spĺňa kritériá pre ekologickú výstavbu podľa Baubook

Produkt obzvlášť šetrný k životnému prostrediu. 
Vhodný aj na olejovanie parkiet.

Číslo produktu	 7002000200
Balenie		  750 ml, 2,5 l
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Prírodná povrchová úprava dreva neznamená,  
že sa musíte vzdať farebnej rozmanitosti. ADLER 
ponúka olej Legno Color, ktorý umožňuje povrchové 
úpravy olejom v širokej palete farebných odtieňov. 
Pritom nezakrýva textúru dreva, ale docieli jeho  
elegantné rovnomerné sfarbenie. 

	+ jednoduché použitie
	+ rýchle schnutie
	+ tónovateľný do mnohých rôznych farebných odtieňov
	+ rovnomerné zafarbenie dreva
	+ dobrá odolnosť voči vode 

Vďaka širokej škále farebných odtieňov tento  
olej umožňuje vytvoriť takmer akýkoľvek vzhľad 
nábytku, vybavenia interiéru, drevených podláh  
a parkiet v interiéri.

Číslo produktu	 W30  50875
Balenie		  750 ml, 2,5 l

LEGNO COLOR LEGNO METALLIC-ÖL

Legno Metallic-Öl je ideálnym riešením na vytvorenie jedi-
nečných metalických efektov na dreve. Zachováva priro-
dzenú kresbu a štruktúru dreva viditeľnú a pritom vytvára 
na dreve zaujímavý kovovo trblietavý efekt. Produkt je 
dostupný v zlatom a striebornom variante. Nízka visko-
zita produktu navyše zaisťuje mimoriadne jednoduchú 
aplikáciu. Legno Metallic-Öl je určený na nábytok a ďalšie 
vybavenie interiéru, ktoré podlieha nízkemu až bežnému 
namáhaniu. Tento produkt v sebe kombinuje jedinečný 
estetický vzhľad s vysokokvalitnou povrchovou úpravou.

	+ �jedinečný kovový efekt 
	+ dostupný v zlatom a striebornom variante�
	+ �jednoduché spracovanie
	+ intenzitu kovového efektu je možné individuálne 
upraviť zmiešaním s Legno Öl 7006 

Ideálny na nábytok a ďalšie vybavenie  
spální a obývacích izieb.

Číslo produktu	 Gold (zlatá) 		  7046112793
		  Silver (strieborná)	 7046112794 
Balenie		  750 ml
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Legno Natura-Öl je olej na drevo špeciálne vyvinutý 
na ošetrenie povrchov určených pre priamy styk  
s potravinami. Neobsahuje žiadne rozpúšťadlá ani  
iné aditíva, a ponúka tak bezpečné a udržateľné riešenie 
na povrchovú úpravu aj pravidelnú údržbu a osvieženie 
drevených dosiek na krájanie, misiek na ovocie alebo ser-
vírovacích dosiek. Olej Legno Natura-Öl poskytuje drevu 
prirodzenú ochranu a elegantný vzhľad a zachováva jeho 
bezpečnosť pre kontakt s potravinami.

	+ olej na drevo určený pre priamy styk s potravinami
	+ vhodný i pre dlhodobý kontakt s potravinami
	+ bez rozpúšťadiel a aditív

Vyvinuté pre povrchy určené pre styk s potravinami.

Číslo produktu	 701900021012
Balenie		  0,5 l

Vosk Legno Wachs vytvára na povrchu dreva ochranný 
film, ktorý odpudzuje vodu a nečistoty. Dreveným diel-
com prepožičiava matný, rovnomerný vzhľad a zamato- 
vú jemnosť na dotyk. Mimoriadne estetický vzhľad do-
siahnete, keď povrch po dostatočnom preschnutí vosku 
(najlepšie cez noc) vyleštíte kefou s koženými prúžkami. 

	+ jednoduché použitie
	+ rýchle schnutie
	+ elegantný matný povrch
	+ povrch zamatovo jemný na dotyk
	+ antistatický
	+ nie je samozápalný

S voskom Legno Wachs dosiahnete na nábytku 
a ďalšom vybavení interiéru prirodzené, zamatovo 
jemné povrchy na dotyk.

Číslo produktu	 7008000210
Balenie		  750 ml, 5 l

LEGNO NATURA-ÖL LEGNO WACHS
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Drevo z borovice limbovej má pozitívny vplyv na organiz-
mus, najmä pri použití v spálňach a miestnostiach urče-
ných na odpočinok. Vysokokvalitný olej Legno Zirbenöl  
je určený na ochranu a údržbu dreveného nábytku  
z dreva borovice limbovej. Zachováva prirodzené vlast-
nosti dreva a charakteristickú vôňu tejto dreviny. Olej 
Legno Zirbenöl obsahuje 100 % prírodný bio olej z boro-
vice limbovej. Olej sa rýchlo vstrebáva do dreva, pôsobí 
vodoodpudivo a chráni pred znečistením. 

	+ jednoduché použitie
	+ rýchle schnutie
	+ vodoodpudivý účinok
	+ odolnosť voči potu a slinám 
(DIN 53160/1 a DIN 53160/2)

	+ povrch príjemný na dotyk
	+ nie je samozápalný

Prírodný organický olej na údržbu a ochranu  
nábytku z borovice limbovej. Zachováva  
prirodzenú vôňu dreva. 

Číslo produktu	 7028000200
Balenie		  750 ml, 2,5 l

LEGNO ZIRBENÖL LEGNO AQUA-ÖL PLUS

Legno Aqua-Öl Plus je ekologický olej na drevo na vod-
nej báze s veľmi nízkym obsahom rozpúšťadiel pod  
30 g/l. Olej je vyrobený na báze prírodných a obnoviteľ-
ných surovín a dodáva drevu matný povrch príjemný  
na dotyk s prirodzeným vzhľadom a s minimálnym zvý-
raznením kresby. Vyznačuje sa dobrou chemickou  
a mechanickou odolnosťou, rýchlym schnutím a nízkym 
zápachom pri spracovaní. Je ideálny na nábytok, steno- 
vé a stropné prvky v obytných priestoroch.

	+ ekologický olej na báze vody z obnoviteľných surovín
	+ vysoký podiel prírodných a obnoviteľných surovín
	+ matný povrch s nízkym zvýraznením textúry dreva
	+ dobrá odolnosť voči krémom, tukom a chemikáliám
	+ rýchle schnutie
	+ odolnosť voči slinám a potu [1] podľa DIN 53160‑1  
a DIN 53160‑2

Kombinácia prirodzených vlastností a vysokého 
podielu obnoviteľných surovín dodáva tomuto oleju 
na drevo na vodnej báze autentický charakter.

Číslo produktu	 7060000200
Balenie		  750 ml, 2,5 l
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Silné nečistoty a mastnotu odstránite pomocou čistia-
ceho prostriedku Legno Reiniger. Univerzálny ošetro-
vací olej Legno Pflegeöl osviežuje olejované drevené 
povrchy. Rýchlo sa vstrebáva hlboko do povrchu dreva. 
Na pravidelnú údržbu stačí ošetrovací olej Legno Pflegeöl 
tenko a rovnomerne rozotrieť handričkou.

	+ jednoduché použitie
	+ čistí a osviežuje drevené povrchy
	+ bez nepríjemného zápachu
	+ �Legno-Pflegeöl veľmi dobre preniká do povrchu 
dreva a je vhodný pre styk s potravinami

Legno Reiniger
Číslo produktu	 7003000210
Balenie 		  250 ml, 1 l

Legno Pflegeöl
Číslo produktu 	 7009000210
Balenie 			   250 ml, 1 l

LEGNO REINIGER & 
LEGNO PFLEGEÖL

LEGNO PFLEGESET

Kompletná sada vysokokvalitných prostriedkov na pra-
videlné čistenie a údržbu olejovaných drevených povr-
chov nábytku a ďalšieho vybavenia interiéru, drevených 
podláh a parkiet.

Číslo produktu  702900021001

Obsah sady	� olejový čistič Legno Reiniger 100 ml  
ošetrovací olej Legno Pflegeöl 100 ml 

		  brúsne rúno
		  žltá čistiaca handrička 
		  návod na použitie
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ÚDRŽBA

Čistič nábytku Clean-Möbelreiniger účinne odstraňuje 
prach, nečistoty a odtlačky prstov z lakovaných povrchov 
nábytku. Na následnú starostlivosť o nábytok odporúča-
me nový, vylepšený Clean-Möbelpflege Plus. Vylepšený 
ošetrujúci prostriedok Clean-Möbelpflege Plus je vhod-
ný tiež na matné lakované povrchy. 

	+ čistí a obnovuje svieži vzhľad nábytku 
	+ chráni pred vodou a znečistením
	+ aj na matné a hlboko matné povrchy

Systémová kombinácia čističa Clean-Möbelreiniger  
a ošetrovacieho prostriedku Clean-Möbelpflege Plus 
efektívne čistí, oživuje a chráni lakovaný nábytok.  
Oba produkty sú k dispozícii samostatne alebo  
v sade s čistiacou handričku a rozprašovačom  
pre jednoduchšiu aplikáciu.

Clean-Möbelreiniger  	  
Číslo produktu	 720200021014	 Balenie    250 ml 

Clean-Möbelreiniger SET 	  
Číslo produktu	 720200021017
Balenie	 250 ml

Clean-Möbelpflege Plus 	  
Číslo produktu	 722200021014	 Balenie   250 ml

Clean-Möbelpflege Plus SET 	  
Číslo produktu	 722200021017
Balenie 250 ml

CLEAN-MÖBELREINIGER &  
CLEAN-MÖBELPFLEGE PLUS

SERVISNÝ KUFRÍK

Servisný kufrík obsahuje všetky  
dôležité materiály, ktoré  
sú nevyhnutné na opravu  
drobných poškodení povrchu.

Obsah
	+ sada mäkkých voskových tyčiniek Grilith
	+ sada tvrdých voskových tyčiniek Grilith
	+ 1x tavič na tvrdé voskové tyčinky
	+ 3x lak na nábytok v spreji Grilith Möbelspraylack  
v troch stupňoch lesku

	+ 12x retušovacie fixky Grilith Flexpen
	+ 2x biele retušovacie pero Grilith Decklackstift
	+ 1x hoblík na tvrdý vosk
	+ 1x ručný nádobkový rozprašovač Preval-Sprayer
	+ 1x leštidlo Spezial-Polish
	+ 1x škrabka na lak, brúsny papier, matovací pad,  
štetec a utierka

So servisným kufríkom ADLER má montér k dispozícii 
všetky dôležité materiály a nástroje potrebné na „prvú 
pomoc“ pri montáži nábytku. Pretože aj pri najvyššej 
opatrnosti nie je možné nikdy úplne zabrániť drobným 
poškodeniam povrchu pri montáži nábytku.

Všetky súčasti sady môžu byť doobjednané aj jednotlivo.

Číslo produktu	 961500030017
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MORIDLÁ

VODOURIEDITEĽNÉ MORIDLÁ

Arova Classic 
Moridlo na jemno-pórovité listnaté dreviny, na dosiahnutie 
obrazu morenia nezvýrazňujúceho póry.

Arova Ultra
Moridlo na ihličnaté dreviny pre elegantný,  
výrazne pozitívny obraz morenia.

Arova Flex
Univerzálne moridlo na listnaté aj ihličnaté dreviny.

Arova Colora
Polotransparentné pigmentové moridlo na morenie 
listnatých a ihličnatých drevín.

Arova Alpin 
Moridlo na ihličnaté dreviny s výrazne pozitívnym  
efektom starožitného dreva na brúsenom alebo  
kefovanom dreve.

Arova Alpin Trend
Moridlo na hlboko kefované ihličnaté dreviny  
na dosiahnutie výrazného starožitného vzhľadu  
dreva so silne pozitívnym obrazom morenia.

Arova Style 
Moridlo na listnaté dreviny na dosiahnutie 
mimoriadne rovnomerného obrazu morenia.

Arova Wax
Voskové moridlo na ihličnaté dreviny s pozitívnym obrazom 
morenia. Po zaschnutí použite kefu s koženými prúžkami.

ROZPÚŠŤADLOVÉ MORIDLÁ

Arova Rustica
Moridlo na hrubo-pórovité listnaté dreviny na dosiahnu-
tie rustikálneho obrazu morenia zvýrazňujúceho póry.

Arova Spritzbeize 
Moridlo na hrubo-pórovité listnaté dreviny pre celkovo 
rovnomerný obraz morenia so zvýraznenými pórmi.

Už po mnoho stáročí sa ľudia pokúšali o podčiarknutie prirodzenej krásy dreva zvýraznením jeho farebnosti. V duchu tejto 
tradície ADLER ponúka rozsiahly sortiment moridiel, ktorý zohľadňuje najrôznejšie požiadavky na vzhľad a špecifické vlast-
nosti rôznych druhov drevín. ADLER sleduje aktuálne trendy v dizajne interiéru a ponúka riešenie pre tie najrozmanitejšie 
požiadavky. Drevo v starodávnom štýle? Ako v útulnej sedliackej chalupe? Žiadny problém. Alebo radšej moderný vzhľad? 
Všetko je možné. Od moridiel „Flex“ cez „Classic“ až po „Style" – popredný rakúsky výrobca povrchových úprav dreva nene-
chá žiadnu požiadavku na vzhľad bez odpovede. Moridlá od ADLER však nie sú určené len na zmenu farby dreva, ale tiež 
účinne vyrovnávajú prípadné drobné nerovnosti a rozdiely vo farebnom odtieni povrchu dreva, čím mu dodávajú výrazne 
prémiovejší vzhľad. Moridlá od ADLER tak výrazne prispievajú k zvýšeniu vizuálnej úrovne dreveného nábytku.

Podrobnejšie informácie o sortimente moridiel ADLER nájdete v našom katalógu moridiel.



35

ADITÍVA

35

Toto aditívum zvyšuje priľnavosť farby na povrchu skla  
a poskytuje dobrú ochranu pred prenikaním vlhkosti.

	+ jednoduché vmiešanie
	+ vynikajúca priľnavosť farby na sklo
	+ dobrá ochrana proti strate priľnavosti  
pôsobenej vlhkosťou

Číslo produktu	 90699
Balenie		  200 g

Toto špeciálne aditívum je určené na dosiahnutie 
rovnomerného lakovaného povrchu bez šmúh a zlepšenie 
rozlivu farby na skle pri aplikácii valčekom. 

	+ spomaľuje sušenie – dlhšia doba spracovateľnosti
	+ jednoduché spracovanie
	+ zlepšenie rozlivu farby

Číslo produktu	 90694
Balenie		  400 g

PIGMOFIX G

PIGMOFIX V
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ADLER-Werk Lackfabrik · Johann Berghofer GmbH & Co KG
Bergwerkstraße 22 · A-6130 Schwaz/Tirol

 T. +43 5242 6922-0 · info@adler-lacke.com

facebook.com/adlersk instagram.com/adler_slovensko youtube.com/@adlerslovensko

Pred viac ako 90 rokmi položil Johann Berghofer základný kameň  
značky ADLER a rozbehol produkciu vlastných farieb a lakov. 

Odvtedy sa toho veľa zmenilo, jedno však ostáva naďalej rovnaké: 
naše nadšenie pre farbu, ktoré nás každý deň motivuje k vytváraniu 

dokonalých systémov povrchovej úpravy na rôzne druhy povrchov.  

So zmyslom pre lak – s farbou v krvi.

ADLER Deutschland GmbH · Kunstmühlstr. 14 · D-83026 Rosenheim · T. +49 8031 304 5174 
ADLER Lack AG · Etzelstraße 5 · CH-8856 Tuggen · T. +41 55 465 2121 

ADLER Italia S.r.l. · Via per Marco 12/D · I-38068 Rovereto · T. +39 0464 425 308 
ADLER Polska Sp. z o.o. · ul. Tyniecka 229 · PL-30-376 Kraków · T. +48 12 252 4001 

ADLER Česko s.r.o. · Jihlavská 770/27 · CZ-664 41 Troubsko · T. +420 731 725 957
ADLER Slovensko s.r.o. · Montážna 3 · SK-971 01 Prievidza · T. +421 903 285 469
ADLER Benelux BV · De Boelakkers 12 · NL-5591 RA Heeze · T. +31 85 064 2020

ADLER.SK

ADLER-Werk Lackfabrik · Johann Berghofer GmbH & Co KG
Bergwerkstraße 22 · A-6130 Schwaz/Tirol

 T. +43 5242 6922-0 · info@adler-lacke.com

facebook.com/adlersk instagram.com/adler_slovensko youtube.com/@ADLERCeskoaSlovensko

Pred viac ako 90 rokmi položil Johann Berghofer základný kameň 
spoločnosti ADLER a spustil malovýrobu vlastných farieb a lakov. 

 Odvtedy sa toho veľa zmenilo, jedno však ostáva naďalej rovnaké:  
Naše nadšenie nás každý deň motivuje k vývoju dokonalých 

povrchových úprav na rôzne druhy povrchov  

So zmyslom pre lak – s farbou v krvi.

ADLER Deutschland GmbH · Kunstmühlstr. 14 · D-83026 Rosenheim · T. +49 8031 304 5174 
ADLER Lack AG · Etzelstraße 5 · CH-8856 Tuggen · T. +41 55 465 2121 

ADLER Italia S.r.l. · Via per Marco 12/D · I-38068 Rovereto · T. +39 0464 425 308 
ADLER Polska Sp. z o.o. · ul. Tyniecka 229 · PL-30-376 Kraków · T. +48 12 252 4001 

ADLER Česko s.r.o. · Jihlavská 770/27 · CZ-664 41 Troubsko · T. +420 731 725 957
ADLER Slovensko s.r.o. · Montážna 3 · SK-971 01 Prievidza · T. +421 903 285 469
ADLER Benelux BV · De Boelakkers 12 · NL-5591 RA Heeze · T. +31 85 064 2020
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